

晴朗高温的日子将持续一周 我市昨日出梅了 今年梅期偏短,梅雨量接近常年平均值

本报讯(记者 林伟 通讯员 虞南) 我市昨天出梅了。市气象台宣布,受副热带高压逐渐加强北抬影响,梅雨带北抬,未来七天我市将以晴到多云天气为主,最高气温可达34℃至37℃。

根据宁波多年梅雨资料统计,我市平均入梅时间为6月13日,出梅时间为7月7日,平均梅雨量240毫米左右,梅雨期间一般将出现几次较明显的集中降水过程。

市气象台首席预报员涂小萍说,今年我市6月11日入梅,7月1日出梅,梅期21天,梅雨量234毫米。与多年平均梅期25天相比偏少4天,梅雨量则接近常年平均值。

根据宁波的气候特征,每年的夏季可以分为两个阶段:前期,6月至7月上旬为梅雨期,闷热潮湿;后期,7月中旬至8月底,受西太平洋副热带高压的控制,干燥酷热。

涂小萍提醒,出梅后我市将进入高温少雨和台风多发季节。根据气象预报,市民会马上迎来一段持续晴朗高温的日子。下周一,最高气温还有可能达到37℃的“酷暑标准线”。

也就是说,前段时间市民还忙着防雨防霉,而从现在起,防暑降温将会是日常生活中不可或缺的一部分了。



出梅后,我市将迎来一段持续晴朗高温的日子。记者 刘波 摄

其实宁波还没有进入三伏天,但是高温已经带来了一些盛夏的味道。专家建议,这样的日子里市民可以多喝些白开水。午间酷热,大家不妨适当休息,保证充足的体力。

记者注意到,昨天浙江省并非全部出梅。未来2-3天雨带主要位于安徽、江苏等地,太湖流域及湖州、嘉兴、杭州部分地区多阵雨或雷雨,局部可能还有大雨暴雨。

动动手滑滑屏,即可办理行政审批 慈溪“微信审批”平台上线1月审批11件

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 虞陈盼 周敏杰) 打开手机,关注“慈溪市行政服务中心”微信公众号,实名注册,即可随时随地利用手机终端上传资料申报行政审批。这是浙江省第一家实现“微信审批”的平台,从6月1日上线以来,到昨天已经完成“微信审批”11件。

昨天下午,刚从慈溪市行政服务中心拿到审批件的孙国华师傅告诉记者,他是从事道路货物运输的,得知“道路货运运输经营许可”可以通过微信审批了,就关注了该微信公众号,并尝试着申报了一单“货运经营许可”业务。“没几个小时,我就在手机上看到审批通过

了,就到窗口来拿一下。听工作人员说,其实我自己不来拿,让他们通过EMS快递给我也是可以的。这确实方便了我们这些常年在外跑货运的,不用三天两头跑窗口了。”孙国华说。

据了解,该平台与浙江政务服务网实现了无缝集成。慈溪市审管办有关负责人表示,“看、问、查、办、评、告”都是基本的便民功能,平台还设有中介、代办等栏目,为群众、企业网上办事提供便利。

而想要真正实现办事“一站通”,就少不了配套服务。为此,该市审管办在行政服务中心、各镇街便民服务中心设立了网上(微信)申报代办员,配

备自助网上申报设施设备,引导公众通过网络(微信)提交申请。还引进了EMS等快递服务单位进驻中心,推出审批结果快递送达的便民措施。

上线以来,该平台已公开538项可直接通过微信申报的行政审批事项,涉及交通运输局、城管局、环保局、市场监管局等进驻该中心的全部24个审批部门。

“在部门项目中,我们还设立了评价和投诉功能,为群众直接参与监督、评判审批工作提供渠道。”慈溪市审管办有关负责人告诉记者,这对部门审批进度缓慢、办事“打太极”、办理超出承诺期限等诸多现象能起到警示作用。

浙商银行宁波分行 倾情打造老年人贴心银行

本报讯(通讯员 林备军) 近日,浙商银行宁波分行与宁波市门球协会开展合作,积极配合中国门球冠军赛宁波分区赛活动。这是该分行打造老年人贴心银行的一个重要举措。

据悉,个人银行业务是浙商银行宁波分行致力打造的三张金名片之一,分行围绕创建“老年人贴心银行”品牌,倾情定制一个专柜、一项服务、一款

产品、一次活动、一场比赛、一点优惠、一片区域、一个兴趣、一种学习、一份关怀、一张银行卡等11个“一”的专属服务,为老年人提供贴心服务。

宁波市门球协会下属会员,年龄均为60-80岁,分行向门球协会会员推出老年人专属银行卡——甬耀银辉卡及理财等其他个人银行业务,通过对所有进入决赛的队员馈赠“浙

商银行健康运动关怀基金”、推介分行的老年人贴心银行各项服务内容等举措,加强对老年会员的服务。另外,分行还与宁波老干部局联合举办“甬耀银辉书画摄影诗词作品展”,冠名举办2016年“浙商银行杯”广场舞大赛,通过多系列的活动,为老年人打造温馨、和谐、充实的晚年生活。



从左至右分别为:利德索姆、克拉博、梅、戈夫和福克斯。新华社发

英国首相选战打响 “脱欧派”领军人物弃选

英国首相戴维·卡梅伦6月24日在“脱欧”公投结果产生后宣布辞职。英国保守党6月30日宣布,该党5名下院议员将竞选下一任党魁,胜选者预计于今年10月接替卡梅伦出任保守党新党魁和新首相。

这5名确认参选的保守党议员分别是现任保守党政府中的内政大臣特雷莎·梅、司法大臣迈克尔·戈夫、就业和养老金事务大臣斯蒂芬·克拉博、前国防大臣利亚姆·福克斯以及在能源和气候变化部负责能源事务的国务大臣安德烈娅·利德索姆。

“脱欧派”领军人物、伦敦前市长鲍里斯·约翰逊则宣布不会参选。

意外 司法大臣迈克尔·戈夫加入选战

戈夫曾是卡梅伦的密友,也是约翰逊在“脱欧”公投宣传活动中搭档,被视为“脱欧派”二号人物。

戈夫6月30日宣布,他将加入保守党党魁选战。此前,他一

直坚称自己不想当首相,而愿投入约翰逊阵营,力助后者拿下党魁。

分析人士称,戈夫这一宣布令人吃惊,说明脱欧派阵营的分裂,严重打击了约翰逊。

震惊 “脱欧派”一号约翰逊弃选

戈夫宣布上述决定后,“脱欧派”领军人物约翰逊当天晚些时候宣布,他将不会加入这场竞争。

此前,约翰逊一直被视为卡梅伦“接班人”的热门人选。公投结果出炉之后,作为脱欧

派主将的约翰逊,却从宠儿沦为不受欢迎人物。保守党内对约翰逊的不满越发明显,已展开一场力阻约翰逊上台活动。据统计,只有约20名议会议员公开支持他竞选党魁。

热门 内政大臣特雷莎·梅参选

同日,内政大臣特雷莎·梅也在伦敦宣布将加入选战。她一直被外界视为英国第二位“铁娘子”人选。多名保守党成员参加了这场新闻发布会,对特雷莎·梅表示支持。

特雷莎·梅在英国“脱欧”

公投中属于“留欧派”阵营。保守党内如今已开始迅速站队,形成特雷莎·梅对戈夫阵营。约翰逊退出竞争,有可能对戈夫有利,也可能增加特雷莎·梅和戈夫合作的空间。

据新华社

我国将进一步查处网络传销

记者1日从国家工商总局获悉,为加强网络传销打击力度,工商总局下发通知,要求各地工商、市场监管部门进一步做好查处网络传销工作。

近年来,网络传销违法活动日益突出,打着所谓“微商”“电商”“多层次分销”“消费投资”“爱心互助”等名义从事传销活动屡见不鲜。网络传销因其主体和标的虚拟性、行为跨地域性等特点,与传统传销相比更具隐蔽性、欺骗性和社会危害性。网络传销案件往往蔓延速度快、涉及人员多、波及地域

广、涉案金额大,严重损害人民群众利益,影响社会和谐稳定。

网络传销的宣传大多需要利用搜索引擎、社交平台、第三方交易平台、第三方支付工具等网络服务提供商。通知要求,属地工商、市场监管部门应当加强对这些网络服务提供商的监督规范,建立常态化、通畅的沟通渠道。网络服务提供商对利用其提供的服务渠道实施的传销行为,要为调查取证、处理违法信息提供必要的协助配合。对不履行相关义务的,将依法追究责任。

据新华社

最高人民检察院依法决定 对卢子跃立案侦查

最高检1日消息,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对浙江省宁波市委原副书记、市政府原市长卢子跃以涉

嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

新华社电